令和２年（2020年）12月
全国中学校体育大会冬季大会
参加生徒の保護者様
北海道中学校体育連盟　　　
会長　　中山　明彦

令和２年度全国中学校体育大会冬季大会　参加同意書の提出について

平素より、本連盟の活動に御理解、御協力を賜り誠にありがとうございます。
さて、標記大会については、現時点では感染症対策を徹底した上で開催する予定ですが、大会開催時の状況の予測が難しいことから、様々な場合を想定しながら全国大会への申込みをしていただく必要があります。
つきましては、下記の留意事項を御確認いただき、所属学校を通じて、北海道中体連専門委員長へ参加同意書の提出をお願いいたします。
なお、御不明な点につきましては北海道中体連事務局（０１１－８２６－６８８３）まで御連絡ください。

記
参加に際しての留意事項
(1) 大会前後２週間の本人及び同居家族の健康状況を記録した健康観察票の提出をお願いします。（大会終了後の健康観察票は所属校の顧問に提出ください。）
(2) 学校側でも指導しますが、御家庭においても感染予防への御指導と御協力をお願いします。（旅行中の手洗い、咳エチケット、マスク着用、持ち物の準備等）
(3) 大会前に少しでも本人の体調に不安がある場合や家族に体調不良がある場合は、大会参加を見合わせていただきます。
(4) 出発時を含め、大会開催期間中に発熱等の症状が確認された場合は、原則、保護者の方に引き取りに来ていただきます。
(5) 万が一、大会関係者に新型コロナウイルス感染症発症者（またはその疑いのある疾病者）が確認された場合、保健所・医療機関・主催者等の指示に従い、発熱等の症状が見られない生徒も大会参加を中止し、保護者の方に引き取りに来ていただくことがあります。
(6) 上記(3)(4)(5)の対応に伴い発生する費用（大会参加中止に係り発生する宿泊や交通機関のキャンセル料、傷病等治療費、本人及び保護者の送迎のための交通費や滞在のための宿泊費等）につきましては、保護者の方に御負担いただきます。緊急時に備えた旅行保険等への加入については、各学校において対応願います。
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令和２年度全国中学校体育大会冬季大会　参加同意書

令和　　年　　月　　日
北海道中学校体育連盟会長　様

上記の参加に際しての留意事項を了承の上、令和２年度全国中学校体育大会冬季大会への参加に同意します。
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